

Stand van zaken t.b.v. teamsessie CvB COVID-team

- **Programmastructuur - aansturing:**
 - o Programmahouders: 5.1.2e 5.1.2e en 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e
 - o 3 programmamanagers (taakverdeling volgt week 47)
 - 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e
 - 5.1.2e
 - 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e
 - o 3 programma-onderdelen: coördinatie door:
 - GGD: 5.1.2e 5.1.2e
 - BES/CAS: 5.1.2e 5.1.2e
 - Arbo-artsen (zorgverleners): 5.1.2e 5.1.2e
 - HA en intramurale zorg (ouderen en medische risicogroepen): 5.1.2e
 - o Overkoepelend: Logistiek en beveiliging:
 - 5.1.2e 5.1.2e en 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e: DVP
- **Kerngroep-activiteit:** Kerngroep ontwikkeld een richtlijn (of leidraad) (trekker 5.1.2e 5.1.2e en 5.1.2e 5.1.2e) waarin alle mogelijke scenario's en routes worden uitgewerkt (trekker 5.1.2e). Dit document wordt een werkdocument waarvan wekelijks de laatste versie met VWS wordt gedeeld/besproken. Hierin worden ook besluiten vastgelegd.
- **Woordvoering rondom COVID-vaccinatie vanuit RIVM:** 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e en 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e
- **Communicatie - uitnodigingsbrieven:** 5.1.2e 5.1.2e , 5.1.2e 5.1.2e , 5.1.2e mee bezig: er wordt centraal nagedacht over een format voor de uitnodigingsbrieven en infographic. Daarbij wordt o.a. gekeken naar het voorbeeld van NPG en NPPV.
- **IT:** Donderdag 12 nov in kernteam gesproken over financiering aanpassingen/ benodigheden IT-systemen. Omdat om een groot aantal IT-systemen gaat en het de vraag is of VWS dit allemaal in beeld heeft en hoe zij omgaan met compensatie van al die leveranciers, wordt het nu in eerste instantie op hoger niveau besproken met VWS. 5.1.2e signaleert de zorg vanuit inkoop bij 5.1.2e 5.1.2e signaleert de zorg vanuit inkoop bij 5.1.2e . Hopelijk krijgen we snel meer duidelijkheid, ik hoop deze week. We wachten even af wat uit overleg met VWS komt, voordat we er nu zelf verder invulling aan gaan geven. Ondertussen is 5.1.2e wel al in gesprek met NHG/HISsen/SNPG/Actiz/ECD's over de randvoorwaarden. 5.1.2e 5.1.2e is in gesprek met GGD/Actiz voor IT-systeem CoronIT en 5.1.2e is trekker voor CIMS en 5.1.2e
- **Deskundigheidsbevordering:** RIVM ontwikkelt centraal deskundigheidsbevordering in vorm van een E-learning en webinar over coronavaccinatie. Hiervoor heeft 5.1.2e 5.1.2e (trekker) een conceptopzet gemaakt en een plan van aanpak dat verder invulling krijgt met input van betrokken beroepsorganisaties. Afstemming vindt plaats in de werkgroep Uitvoering die 5.1.2e heeft ingericht. NHG (5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e) zal hier ook aan deelnemen.
- **Gezondheidsraad:** brengt in week 47 advies uit t.a.v. strategieën voor COVID-19 vaccinatie. Er zijn verschillende vaccinatiestrategieën mogelijk, zoals 1) het verminderen sterfte en ernstige ziekte; 2) het terugdringen van verspreiding. En 3) het voorkomen maatschappelijke ontwrichting. De GR zal ook meer inzicht geven in de 6 vaccins waarvoor NL contracten heeft afgesloten en de vaccinatiedoelgroepen.
- **Vaccin:** het type vaccin gaat mede de logistieke inrichtingsmogelijkheden bepalen. Een vaccin dat bij -80 opgeslagen moet worden is niet geschikt voor de huisartsenpraktijken. DVP brengt in kaart wat de voorwaarden van de verschillende vaccins zijn en adviseert

hierover t.a.v. de inrichting. Besluit over wel of niet inzet van dit vaccin bij de huisarts is nodig voor verdere inrichting

- **VWS:** komt na advies GR met een besluit. Hopelijk dezelfde week. Kamerbrief al in voorbereiding.

Nog geen duidelijke afstemmingsstructuur: wie vanuit RIVM stemt af met wie van VWS waarover. Hopelijk meer duidelijkheid over in week 47.

Verschillende partijen zijn al voorbereidende werkzaamheden aan het uitvoeren, zonder financieringsgarantie. Sommige partijen vragen daar nu wel om, zoals de SNPG. Voorgelegd aan VWS om per mail aan te geven garant te staan voor de kosten die gemaakt worden. Hier moet snel duidelijkheid over komen. Donderdag aangegeven in het kernteam dat ook behoefte is aan een besluitenlijst.

- **Status overleggen met beroepsorganisaties:**

- o NHG: 13-11-2020 [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e] gesproken over offerteverzoek/offerte/afspraken. Begrijpen de urgentie van voorbereidende werkzaamheden. Bereid om al vooruitlopend op offerte te starten. Conceptverslag staat hier: [5.1.2h]
NHG wil graag een officiële aankondiging uit laten gaan namens het NHG en daarvoor niet op verdere informatie (al is dat deze week) of op goedkeuring van de offerte willen wachten.
Ons idee (vanuit kernteam) om meer centraal te ontwikkelen rondom communicatie en deskundigheidsbevordering (anders dan bij NGP en NPPV) kan NHG zich in vinden.
- o SNPG: 16-11-2020 [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e] [5.1.2e], Partners4IT) gesprek over offerteverzoek/offerte/afspraken.
[5.1.2h]
Partners4IT gaan alvast starten met aanpassing webapplicatie. 2-3 weken nodig voor de basis, nog zonder input van buiten. VWS heeft formeel bevestigd garant te staan voor de kosten vooruitlopend op goedkeuring offerte.
- o LHV: gesprekken tussen VWS en LHV gevoerd. Ledenraad stemt op 24 november over de rol van huisartsen. Daarna plannen wij overleg.
Iddo gesproken d.d. 17-11: hij sluit namens LHV aan bij de in te richten werkgroep uitvoering HA. Kan gepland worden vooruitlopend op stemming ledenraad LHV.
LHV maakt zich zorgen over rol huisartsen bij -80 vaccin. Hiervoor is aandacht.
- o Verenso: eerst moet VWS met hen spreken, wordt door [5.1.2e] van VWS opgepakt.
- o NVDA: gesprek moeten nog gepland worden.